1re G. Calcul mental. Fiche n°13

Exercice 1

Calcul ou travail a effectuer mentalement

Réponse(s)

1re G. Calcul mental. Fiche n° 14

Exercice 2

Abréviations : A pour arithmétique, G pour géométrique.

.o 2
cos — ; sin — ; cos

4°7760 3

Calcul ou travail a effectuer mentalement

Réponse(s)

- . 3T . 5w
cos — ; sin — ; sin —

6 4 6

(up) est A, ug =4, r=—-9. u, =

. 1 .
Sicosx = 3’ alors sin® x =

. 3 .
Si cosxz = =, alors sin?z =

Signe de cos 8;

1
Signe de sin %

1
(un) est Gy up =7, ¢ = —¢. un =
3
() est Gy =3, g.= 2., =
1
(up) est A, up=7,1= T Un =
(up) est A, u; = =3, r =5 uyp =

(up) est A, ug =4, r=—-9. uy =

3
Up, = T calculer us
1—-3n
Uy = 2 calculer us

(up) est G, up =4, ¢ = —2. up, =

. 2 )
Si uy, = 2n® — 3n, alors ugy =

(up) est G, up =21, ¢g==. ug =

o | =

(up) est A, ujg =4, u1g = —6. 1 =

Calculer 14+2+3---+40

S 2n+1 |
iu, = , alors uy; =
n +1 1
ug = —3 et upy1 = 12 + uy, calculer ug et ug
ug = 3 et Upi1 = —(un)? + Uy, calculer uy ;us

Nombre de termes de ug + uq + - - - + uys

1
ug = 3 et up41 =1+ —, calculer uy et uo
U

Nombre de termes de uy + ug - -+ + usz;

Nombre de termes de uig + - - - + ugs

 —(n+1)2-3

= calculer u
n n+ 2 ; 2

2
ug = —3 et Upy1 = —gun, calculer uy et ug

(up) est G, ug =6, g = 3.

Ug + -+ U3 =

1
ug =1 et up41 = up + —, calculer u; et uy
n




